## FLAMINGO LINE DEL ECUADOR S.A. FLAMIDECU

Guayaquil, 11 de Junio del 2.008

14. 49. 334- ~- 03

\$r.

**NOEL LOUIS FRANK ARNAUTS,** 

Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía **FLAMINGO LINE DEL ECUADOR S.A. FLAMIDECU**, en sesión celebrada el 15 de mayo del 2.008 resolvió designar a Ud. para el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía para el período estatutario de cinco años, contado a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

En el desempeño de sus funciones le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual, así como los demás deberes y atribuciones determinados en la ley y en el Estatuto Social de la compañía.

La compañía **FLAMINGO LINE DEL ECUADOR S.A. FLAMIDECU** se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario 21º del cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 22 de abril del 2.008, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 6 de mayo del 2.008.

Atentamente,

MARITZA REBECA CHAVEZ HOLGUIN

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **FLAMINGO LINE DEL ECUADOR S.A. FLAMIDECU** 

Guayaguil, 11 de junio del 2.008

NOEL LOUIS FRANK ARNAUTS

Pasaporte No.EE433337 – Bélgica

Cdla. Guayaquil Mz 3 Solar 5 Av. Miguel H. Alcívar y Av. Fco. de Orellana Detrás Edificio de Las Cámaras - PBX (593-4) 2286225 Guayaquil — Ecuador

1306/13

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía FLAMINGO LINE DEL ECUADOR S.A. FLAMIDECU, a favor de NOEL LOUIS FRANK ARNAUTS, a foja 66.113, Registro Mercantil número 11.783.

ORDEN: 29614

\$

i

.........

ran ground

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA